

# 云霄县召开突出生态环境问题整改暨环保督察问题整改工作推进会

**本报讯**（朱乔桂 方淑娟）6月26日，云霄县召开突出生态环境问题整改暨环保督察问题整改工作推进会，对中央、省级环保督察反馈问题以及全县突出生态环境问题整改工作进行再会商、再部署、再落实，压茬推进下阶段生态环保工作。县长沈顺来出席会议并作强调讲话。

沈顺来强调，形势仍然严峻，必须高度重视、万分警醒。坚决以铁的决心、铁的措施、铁的纪律抓实突出生态环境问题整改，强化落实属地、行业、企业、个人“四方责任”，确保短期管控到位、长期根治彻底，力促全县生态环境质量实现根本性好转。

措施要务求实效，必须精准施策、久久为功。要全面落实自查，对照全县环保风险点清单，开展整改情况“回头看”工作，确保已整改问题不反弹、不复发。要开展整改攻坚，紧紧围绕中央、省环保督察反馈问题，细化整改方案，注重靶向攻坚，坚持举一反

三，力促见底清零；坚持重拳治水，从入河排污口抓起，绘制溯源水系图，精细分析、追根溯源、综合施策，切实解决水环境突出问题；要统筹推进蓝天、净土、碧海攻坚战，巩固拓展污染防治攻坚成果。要坚持项目带动，加快推进中心城区污水治理提质增效、南北江水闸等环保项目建设，在确保安全和质量的情况下，力促项目超序时推进，尽早发挥作用。

落实要一竿到底，必须责任到人、齐抓共管。各责任部门要齐抓共管、密切协作，紧盯生态环保突出问题，“两单一表”、压茬推进，“一题一策”把整改措施落到实处。县环保督察整改办、河长办要联合县政府督查室、效能办定期组织开展日常巡查督办、明察暗访，强化整改监督并形成整改闭环，从而倒逼责任落实。

县委常委、副县长陈顺国主持会议并部署贯彻落实工作。副县长蔡权城通报中央、省环保督察反馈问

题整改情况和全县突出生态环境问题。

副县长方锦洲，红树林管理局局长王秋阳，峰头水库运行中心主任张迎浩，县直有关单位主要负责人，红树林管理局、峰头水库运行中心等单位分管同志，各乡镇（开发区）主要负责同志参加会议。



云霄县突出生态环境问题整改暨环保督察问题整改工作推进会

## 云霄县农村产业振兴暨国家地理标志产品保护示范区创建工作推进会召开

**本报讯**（朱淮杰）6月29日，云霄县召开农村产业振兴暨国家地理标志产品保护示范区创建工作推进会，对农村产业振兴工作和国家地理标志产品保护示范区创建工作进行再部署、再推进、再落实，确保国家地理标志产品保护示范区创建工作取得圆满成功。县领导方毅强、方伟仪、方成江、林治柑及相关部门人员参加会议。

会上，县委副书记方毅强指出，抓好地标产业高质量发展，用好用活“全国地标第一县”的金字招牌，是推进农业产业化发展，促进农业增值增效的有效途径。要提高站位，充分认识地标产业振兴的重要性。充分认清当前形势，立足本地地标产业优势，高位推动，主动自觉统筹谋划，确保每月有进展、每季有提升、每年有成效。要围绕目标，确保地标产业“富农优品”取得成效。要注重高标准建设，立足两个《方案》的具体内容，结合贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，对标示范区筹建方案和年度建设计划，切实把各项工作落到实处；要注重高水平保护。加强商标品牌和知识产权管理体系建设，不断推进商标品牌建设，严厉打击地理标志侵权假冒行为，加强执法检查和日常监管，加强地理标志领域行政执法和司法协同保护。要注重高质量发展。做好“土特产”文章，推进一二三产业融合发展，用好国内各类宣传展示平台，加大地标产品的宣传推介力度，推动云霄地标产品“走出去”，做强做大我县地标全产业链。要强化措施，为保护区的创建提供有力保障。各部门、各乡镇（开发区）要根据《方案》内容，深入挖掘国家、省、市相关产业发展政策，制定配套政策；要保障资金支持，及时总结和宣传推广工作中的成功经验、典型案例，及时收集相关数据；要推动各方责任落实，加强“龙头带基地、企业连农户、产供销一体化”渠道建设，形成一批市场主体引领一个地标品牌、带动一方特色产业发展的良好格局。

副县长方成江主持会议并就下阶段工作进行安排部署。

县农业农村局、市场监管局、海洋渔业局、文体旅局、供销社就国家地理标志产品保护示范区创建工作作了汇报，其他单位作书面形式汇报。



云霄县农村产业振兴暨国家地理标志产品保护示范区创建工作推进会

## “弘扬开漳文化、赓续历史文脉”书画作品展开展

**本报讯**（汤金梅）为宣传和弘扬开漳文化，进一步提升云霄开漳圣王文化祖地建设。6月28日，由县政协主办，县政协办公室、县开漳历史文化研究会、县政协元光书画院承办的“弘扬开漳文化、赓续历史文脉”书画作品展在政协元光画院开展。县政协党组书记、主席林意纯，县政协党组副书记、副主席许师逊，县政协副主席郭玲参加活动。

此次书画作品展共展出了书画作品40多幅，展出的作品主题鲜明、风格多样，或清新雅致，或大气雄浑。元光书画院书法家、画家以陈元光《龙湖集》的诗歌作为内容进行创作，既有篆、隶、楷、行、草等不同字体的书法佳作，也有人物、山水、花鸟等题材的写意与工笔画精品，内容丰富多彩。书画作品充分展现了我县作为“中国书画之乡”的书画人才队伍和创作水平，展现了政协“以书画会友，以文化凝心”的蓬勃发展局面。

一幅幅精美的书画作品，让参观者感受了开漳圣王文化的无穷魅力。此次书画作品展对于加强开漳历史文化研究、提高全县书画创作水平将起到积极作用。

县政协原主席王彩云，我县书画界人士、县开漳历史文化研究会部分会员等参加活动，并观赏展览的美术书法作品。



一幅幅精美的书画作品，让参观者感受了开漳圣王文化的无穷魅力。

## 云霄县举行2023年度“光荣在党50年”纪念章颁发启动仪式

**本报讯**（汤金梅）时间砥砺信仰，岁月见证初心。“七一”前夕，云霄县举行2023年度“光荣在党50年”纪念章颁发启动仪式。县委常委、组织部部长张东洲为9位党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。

一枚纪念章，是肯定，是致敬，更是感谢，沉甸甸的纪念章承载了所有老党员们为国家奉献的青春印记，也号召广大党员以老党员为榜样，在新时代新征程中干事创业。

张东洲指出，今年我县共有190名党员同志荣获“光荣在党50年”纪念章，各位老党员与党同行50年，是党的事业的功臣，颁发“光荣在党50年”纪念章，是对各位老党员的集体致敬和最高礼赞。希望老党员们不忘初心，继续砥砺前行，继续发挥优势、贡献余热，为党的建设、组织工作发展建言献策，给县委、县政府当好参谋、出好主意。

张东洲强调，广大年轻党员干部要以“光荣在党50年”的老同志为标杆和榜样，增强党性、树立正气，珍惜岗位、积极担当，结合“深学争优、敢为争先、实干争效”行动和“产业发展项目建设提升年”活动、“七比一看”竞赛等中心工作，为推动富美新云霄现代化建设无私奉献、建功立业，跑好云霄发展不懈奋斗的接力赛，展示新一代共产党人的卓越风采。同时，各基层党（工）委加大支持力度，提升服务水平，要认真落实各项关爱举措，为老党员、老干部办实事、解难题，为广大老同志发挥余热、安享晚年提供优质服务。

县组织部部务会成员，“光荣在党50年”党员代表，各基层党（工）委分管组织工作领导参加仪式。



县领导为9位党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章